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      Тема .                    Урок-подорож . Свято першого десятка . 

Мета. Закріпити  нумерацію чисел у межах 10. Формувати вміння складати і розв`язувати приклади на додавання  і віднімання у межах вивчених випадків до 10; вчити давати повні відповіді на запитання . Розвивати творче мислення, увагу ,  пам'ять учнів, швидкість при розв'язуванні прикладів і задач; прищеплювати інтерес до уроків математики. Виховувати доброту , почуття взаємодопомоги, дружелюбність .
Обладнання. Малюнки казкових героїв ; плакат  « Крокодил Гена та його друзі »; малюнок із героями мультфільму «Ну, постривай!»;; картки з цифрами; демонстраційний матеріал ; роздавальний матеріал ; комп`ютер, комп`ютерна презентація ;  картки з малюнками задач; м'ячик; олівці та лінійки; мелодії пісень .
    Тип  уроку: комбінований( театральна педагогіка ) .
Хід уроку
I. Організація класу.
Привітання 

Раді вітати вас,

В нашій оселі,

Зичимо щастя, здоров`я , добра .

II.
Повідомлення теми та мети уроку.
— У нас сьогодні не звичайний урок, а урок-подорож . Подорожувати ми будемо не самі, а з чудовими казковими героями та продемонструємо  їм  свої знання. Дізнаєтеся дуже багато цікавого та корисного для життя. Але пам`ятайте , ми повинні бути уважними, слухняними, спритними та терпеливими . 
-  Ви дізнаєтеся тему уроку, коли обчислимо приклади на хмаринках .

Урок - подорож

СВЯТО ПЕРШОГО

ДЕСЯТКА

· А ви берете мене із собою ?
· Дякую, я буду вашим гідом - це людина, яка допоможе вам у дорозі .

IІІ. Завдання на швидкість.
1. Яким транспортом ми відправимося в дорогу дізнаємося, коли порівняємо вирази .
( Учні біля дошки порівнюють, а решта збільшують та зменшують цифри на 2 , передаючи м`ячика )

                -  Ми поїдемо поїздом .
2. -  Але у поїзд без квитів ми не зайдемо, тому  купити квитки ви зможете у мене . 

 - Їх отримує учень, який назве попереднє, або  наступне число .

3 . – Якщо скажете , що зайве на малюнку – дізнаєтеся , хто продав мені квитки на пероні ?

· Впізнали ! Ну, звичайно, Криска – Лариска !
4 .  –  Не всі казкові герої нам допомагають . От Шапокляк,  вирішила нам нашкодити . Наш поїзд зупинився на казковій галявині, на якій бджілки збирали медок для діток . Допоможіть їм долетіти до своїх квіточок, щоб Шапокляк не пошкодила їм крильця . 
    5 .Коли  ми допомагали  бджілкам, то ненароком вітерець переплутав листочки на дереві . Допоможіть знайти пару до кожного листочка .
· Який закон ми використовуємо при обчисленні ?

( Переставний закон )

· Як називається деревце?

· На березі ростуть  яблучка .
· Хибне чи істинне висловлювання? ( хибне ) .

6 . - А наступне завдання нам приготували шпачки .

· Вони хочуть, щоб ви склали умову задачі про них та записали розв`язок у зошит .

( Діти записують розв`язок біля дошки та у зошит ) 

7 . - Подивіться, діти, хто причаївся на дереві і чекає нас ?
· Це білочки хочуть з нами позмагатися , перевірити чи зможуть першокласники відрізнити хибні твердження від істинних ?
· 5+0=5   -   істинна чи хибна рівність ;
· Всі птахи літають ;

· Одеса – столиця Україні ;

· 5=2  -  істинна чи хибна рівність .

ІV . Фізкультхвилинка 

· Мульфільм « Ну, постривай ! »

8 . Після чудового відпочинку ми натрапили на галявинку грибів .
·  Скільки ви знайшли боровиків ?

·   Скільки мухоморів ?

·  На скільки більше боровиків, ніж мухоморів ?

( Учні записали розв`язок у зошит )

9 . – Хто ж наступний чекає нас ?

·  Ми дізнаємося , коли  розв`яжемо задачу .

   [image: image1.png]BepOutox - Bucora



                   [image: image2.png]Kupada - Bucora




[image: image3.jpg]


                  [image: image4.jpg]



[image: image5.png]


[image: image6.png]


[image: image7.png]Ha 3 M Oinvwe




( Учні записують розв`язок у зошит)

· Хто ж чекав першокласників ?

·  Ми працювали ,  а жирафа у приклади заховалася . Які цифри закрила  жирафа ?

(Учні називають , які числа заховані. Потім записують  приклади у зошит).
· Діти . куди ми прийшли ? 

· - Так, до будинку друзів .
10 . Нас з нетерпінням чекає Чебурашка  . Що ж вона приховує ?

· Виконаємо  і його завдання . 
· Скільки важить сіль ?

· Скільки важить борошно ?

· На скільки кілограмів важча сіль від борошна ?

У гості він прийшов не з пустими руками, а з тортиком !

11 . Крокодилу Гені не вистачило пального ,  він заплутався , не знає скільки йому треба ще купити . Допоможіть йому !!! 
· У десятилітровій каністрі 7 л бензину . Скільки літрів бензину можна ще долити в цю каністру ?
· Молодці, діти! Ви впоралися і з цим завданням . 

12 .- Діти, зверніть увагу , які квадратики з`явилися у нас на дорозі !

· Знайдіть квадрат , у якому  є трикутник і п`ятикутник
· 13 . - Чудово,  але ж хто чекає нас на Ґанку будинку ?

· Швиденько, назвіть геометричні фігури і ми з нетерпінням дізнаємося .

- А чекає нас друг людини – собачка !
V. Рефлексія .
Гра « Що не так  ? »

· Скільки ніг у карася ?

· Скільки крил у поросяти ?

· Скільки лап у індика ?

· Скільки гребенів у гусеняти ?

· З  усіма завданнями ви справилися на відмінно .
VІ. Підсумок уроку.
· -  Вам сподобалося на уроці ?

· - Яке завдання було найскладніше ?

· - Що найбільше сподобалося виконувати на уроці ?

· - Крокодил Гена та Чебурашка  дуже задоволені вашою працею на сьогоднішньому уроці. Вони побачили, що ви дуже добре знаєте математику, і за це вони дарують  вам ці чудові подарунки. 
· Дякуємо за урок !

· МОЛОДЦІ !!!
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· (Вчитель роздає дітям фото героїв )
· Продзвенів дзвінок

             та й закінчився урок,
             за який спасибі всім

             і дорослим і малим .

· - А наші герої хочуть сказати вам :  «До побачення. До нових зустрічей!»; 
· і заспівати свою пісеньку .
· ( Уривок мультфільму « Крокодил Гена та Чебурашка » )
